
НА ЗАКОНИ МЕКСИКА,
Внесли до мексиканського уряду аплікації на 50-літні концесії 

і зможуть продовжатн інтерес після І. січня.

КАНТОНСЬКИй УРЯД ВИСЛАВ ноту На Волині розпочався полі- 
ДО ВЕЛИКОЇ БРИТАНІЇ тичний процес проти 

150 УкраїнцівПротестує проти арештупання 14 Китайців у бритійській кон
цесії в ТІен ТсінІ і передання їх Чан Цо-ЛІнові.

СТРАЙКУ КОНДУКТОРІВ ТА ВАШИНГТОН, 29. 
ТРЕИНМЕНІВ НЕ БУДЕ. да

КАНТОН, Китай, 3. грудня, спевомч річному порті. При- 
— Полуднево-Китайський наці- буття французького міноносця 
ональний уряд оповістив сьо-|сподіються кожної хвилі, 
годня, що вислав до бритій 
ського уряду гостру ноту, в я- юнії, яких пикети Від тижня 
кій протестує проти арешту- контролюють місто. Пикетчики 
ванни 14 Китайців у бритій- н уніформах повнять службу на 
ських концесіях в Тіен Тсіні

решкоді урядові Злучених 
Держав, який домагається від
кликання нафтових і земельних 
законів > Максику, називаючи 
їх "конфіскуючими".

Британія не має багато до 
втрати. Вона внесла аплікації 
на 50-літні концесії від Мексика 
і зможе продовжатн свій інте
рес після 1. січня. Злучені Дер
жави заявили знову про свій 
намір зірвати зносини і Мекси- 
ком ізза'цього питання. На вся
ку правдоподібність, американ
ські нафтові компанії застано
влять свої операції, якщо уряд 
Злуч. Держав зірве нюсинн.

листопа- 
Мексиканська амбасадаВАРШАВА, 3. грудня. — Українців, яким акт обжалуван- 

Володимарі Волинському ро^-’гія закидає державну зраду, no- 
почався великий політичний повнену тим, іцо вони 1924 ро- 
процес проти 150 осіб, обвину- ку мали приготовляти збройне j Представники юній кондукто

рів і трейнменів оголосили, що 
в мирний спосіб полагодили

опублікл вала телеграми 
свого уряду, в яких сповіщає, 
що всі бритійські нафтові 
панії в Мексику згодилися вне
сти аплікації на концесії згі
дно з нафтовими й земельними 
законами, які входять в ch.iv 1.

ВІДМОНТРЕАД, 3. грудняМістом нравлять робітничі
ком-вачеііих у приналежносте до повстання в ціди відірвання у- 

організаціі, яка змагала до ві- j країнських земель від Польщі, 
дірвання Волині від Польщі і Між обжалованимн робітника- 
утворення з неї автономної ми й селянами Волині є багато 
країни.

Комуністи й Українці обурені 
цим процесом і протестують 
проти нього.

спір з залізничими компаніями
вулицях.

Чотирнайцять арештованих Бувша німецька концесія 
були передані в руки манджур- окупована Китайцями. Це не- 
ської військової влади в Тіен допускає до переїзду через го- 
Тсіні, і якщо вони буду стра- .зовні вулиці чужинецької ча- 
чені, каже нота, то кантонський стнни міста, 
уряд буде домагатися відшко-j Від 1. листопада Г'анков мав 
дування від Великої Британії. 156 страйків. Трийцять з них бу- 

ГАНКОВ, Китай, 4. грудня, ли полагоджені, ко.ри чужине- 
Пять американських канонє- цькі фір*и згодилися підви- 

рок і один британський міноно- щити платню. Більшість решта 
сець висадили моряків для о- ! страйків є проти китайських 
хорони чужинців і стоять У МІ- і фірм.

ізза домагання підвишки пла
тні. Вони пішли на компроміс і * , - січня.На росираву покликано по-1 добилися деякої підвишки для

над 500 свідків, а потриває во ! робітників, одначе не 6 проц., ... 1 . пР0,-т,Р- на який ори- 
Процес як зразу домагалися. Юнійні у-іТШСЬК1 комі,а,ш рішили взяти

- ! концесії, ВИНОСИТЬ 200 МІ ЛІОНІ в 
акрів. Тут є вже включені дея
кі менші американські компа-

інтелігентів і студентів.

около два місяці 
відбувається в окремо для неї 
росправи нанятому шкільному 
будинку, який стереже ВІЙСЬКО 
її поліція. Серед населення по
мітне велике схвилювання.

на
радники не сказали, кілько са 
ме ця иідвишка виносить.і На днях розпочався перед 

і окружним судом у Володими
рі Волинському великий 110- 

Ілітичний процес проти 150
НІ І.

АВСТРАЛІЯ ВИШЛЕ ПОСЛА 
ДО ЗЛУЧ. ДЕРЖАВ.

НІС) ПОРК, 4. грудня, 
дивні звідомдення, що Австра
лія планує перший раз вислати 
вповні акредитованого дипльо-і 
маличного представника до 
Вашингтону, є потверджені сер 
Гю Р. Денісоном, новим комй- 
шинером Австралії до Злуче
них Держав.

Денісон сказав, що це стало | 
можливим через визнання не
залежносте самоуправних до- 
міній бритійської імперії на не
давній імперіяльній конферен
ції в Лондоні.

Цей факт дуже стане на пе-

Не-

В НІМЕЧЧИНІ УХВАЛЕНО ЗАКОН ПРО 
ЗАВЕДЕННЯ ЦЕНЗУРИ.

РІЖНІ ВІСТИ
МІСТО ФУЧОВ ПЕРЕЙШЛО В РУКИ 

КАНТОНСЬКОГО ВІЙСЬКА,
СОЦІАЛІСТИЧНИЙ УРЯД У І ДІСТАЛИ ДОЗВІЛ НА БУДО- 

ДАНІІ УСТУПИВ.

КОПЕНГАҐА, Данія, 3. Уру- 
дня. — В наслідок побіли лібе
ралів і консерватистів підчас 
вчерашніх парляментарних ви
борів, соціялістичннй премієр 
Стаунінг вручив сьогодня ко
ролеві резигнацію свого кабі- 

, мету.
Ліберали й конеєрватисти 

І здобули при виборах 76 по
сольських місць, а соціалісти й 
радикали 69. Уважають, що лі
берали сформують слідуючий 
уряд під проводом Мадсена 

І Нидгата, бувшого міністра 
рільництва в останньому лібе-

ВУ УКР. РОБ. ДОМУ.
Проти предложеного в парляменті законопроекту протесту

вали комуністичні і соціалістичні посли.Торонтонська англійська пре
са повідомляє, що тамошній 
відділ ТУРФДІм одержав від 
міських властей дозвіл на бу
дову Українського Робітничо
го Дому, який має коштувати 
$59,000. Будинок буде побудо
ваний близько рога вулиць 
Беітбрсі і Дондас.

Реакційні генерали обеднуються проти кантонеької армії, одна
че ломимо того вона далі відносить побіли. БЕРЛІН, 3. грудня. Після 

гарячої дебати парламент у- 
хвалив сьогодня законопро
ект, яким накладається цензу
ру на книжки й газети. 

Законопроект був принятий 
ДЕ ВАЛЄРА ДАЛІ СТОЇТЬ ЗА 250 голосами проти 158 після 

РЕСПУБЛІКОЮ.

цензури
творами й фільмами стрінувся 
з гострою опозицією в парла
менті. Противні законопроек
тові посли кажуть, що така 
цензура не доведе до нічого 
доброго. Ми не маємо права 
цензурувати того, що в майбу
тньому може у нажатися цін
ним, кажуть вони. Коли б таку 

1 цензуру заведено було перед 
сто роками, то світ певно не 
був би побачив багатьох кла
сичних творів.

над літературними

АМОП, Китай, 3. грудня. — За останніх 24 годині в руки 
Місто Фучов перейшло вчера кантонського уряду перейшли 
вечером в руки кантонської два важні міста, Фучов і Енпін- 
революційиої армії. Сьогодня фу, оба на залізничій лінії, що 
місто є у декороване прапорами йде від побережжя до Манчан- 
для привітання прибувшнх гу. Маючи ці міста, дорога є 
Кантонців. відкрита для Кантонців іти в

Хоч реакційний генерал Чан північну частині провінції Фу- 
Цо-Лін організує союз північ- кіен і Чекіян. 
них генералів,, щоб поставити Воєнні кораблі закордонних 
спільний опір Кантонцим, то | держав охороняють життя й Рі1лУіом> \ряді, 
проте революційна армія По- манно чужинців у Фучові. Ин-
лудневого Китаю ііродовжає ша фльотнля закордонних ка- ЧІЧЕРІН ПЕРЕГОВОРЮВАТИ-

нонєрок їздить по ріці Янгце

рипучого«сиротив у соцінлісти- 
чних і комуністичних послів.

Законопроект має нібито на 
ціли медопустити до друкуван-

ВІДІБРАВ СОБІ ЖИТТЯ ЧЕ
РЕЗ БЕЗРОБІТТЯ. ҐЛЕЗҐО, Скотляндія, 4. гру- 

Імон Де Валєра й члени 
республіканської партії в Ір
ландії рішили утворити Поза-, ''Vru-im ‘от''' ІП1 Р‘тр" 
ЛУЖНУ Ірландську Республіку. БЬРЛІН’ 27'ro листопада.

Республіканський провідник^рЯДОВИИ "р0€КТ заведення 
зробив вчера цю заяву перед 
великою андиторіею в ратуші.
Він сказав: Без огляду на те, 
що Англія заоферує Ірландії як 
ціну за поглоНення, ми буде
мо уважати це за мале".

Де Валєра сказав своїм слу-

днн.BEHK.VBEP, Б. К„ 3. грудня. 
— З розпуки, що він був без 
роботи, Джап Свансон випив 
.сьогодня дозу стрихніни її по
мер вневдовзі у шпиталі,' куди 
його було відвезено. Він оста- 

! вив вдову її пятеро дітей, З ко
трих найстарша має 14 років. 

ПАРИЖ. З Москви насиі- Причину самогубства Свансон 
ла відомість, що Юрій Чічсрін. ; подав у полишеній записці.

В ЛОНДОНІ РОЗПОЧАЛАСЯ КОНФЕ
РЕНЦІЯ ІНДУСТРІЯЛІСТІВ,

свій побідиті марш МЕ З ГЕРРИКОМ.

СТРАЙК РОБІТНИЧИХ ЮНІЙ У ГАН
КОВІ ПРОДОВЖАБТЬСЯ.

народній комісар закордонних 
справ Радянського Союза, під
час свого побуту в ■ Парижі 
цього місяця звернеться до 
американського амбасадора у 
Франції. Геррика, з пропозиці
єю визнання радянського уря
ду Злученими Державами. А- 
мериканська амбасада каже,

В ГРЕЦІЇ ІІРИПШОВ ДО ВЛА- хачам, що є це його перша на-
ДИ НОВИЙ УРЯД. ЛОНДОН, 3. грудня 

чищуючи грунт для успішної 
кооперації в майбутньому, в 
атмосфері обопільної допомо
ги іі сердечности, бритійські 1

Про- Д-ра Карля Дуїсберга, визна
чної о німецького індустріялі-

года “заговорити впрост до 
народа Британії".АТЕНИ, 4. грудня. В Гре

ції прийшов до влади новий у- 
ряд. зложений з представників УРЯД МЕКСИКА НЕ ЗНАЄ 
усіх партій, який є наслідником 
уряду Кондиліса, що недавно 
зрезигнував. V новому уряді є 
шість республіканців і шість

ста
Багато часу присвячено 

рифам і перешкодам міжнарод- 
німецькі індустріальні та фі-іньої торговлі. Згодженося, то 
нансові провідники розпочали і в
тут сьогодня дво денну кояфе- ! тай.тьна дискусія над тарифа- 
ренцію

Робітники домагаються підвишки платні, але страйк є також 
протестом проти контролі мита чужинцями.

та-

ІІРО ЗАЯВУ АМБАСАДИ.

теперішніх обставинах де-М1СТО МЕКСИКО, 4. грудня. 
—«• Міністерство закордонних 
справ оголосило заяву, в якій 
каже, що не знає нічого про о- 
повіщення, видане в мексикан
ській "ймбасаді у Вашингтоні, 
що Злучені Держави її Мекси
ко уникнули розриву ізза наф- 

БОЛГАРСЬКИМ УРЯД ПОТЕР- тових і земельних законів, бо

ГАНКОВ, Китай, 1. грудня, проти митної контролі, якою ; шо нічого про це не знає 
— Страйк робітничих юній : зараджують закордонні держа- 
купців проти закордонних кон- ви. Від часу заняття Ганкова її 
цесій у Ганкові продопжається Вучангу народнім» арміями.

ми є непорядна і передвчасна. 
Щодо питання державних 

сер Мекса Mo- ; субсидій було сказано, що в
монархістів, з котрих чотири є 
бувшими премїєрами. М. Заміс 
є премієром. На цьому стано
вищі він вже шестий раз.

Вони зібралися під спільним34 ОСОБИ ВТОПИЛИСЯ В РІ
ЦІ В МЕКСИКУ. головуванням

спрета, віїїетіре іидента Фсдс-1 пріпціпі вони є шкідливі для 
рації Бритійських Індустрій, та міжнародньої торговлі.

мирно і цілком спараліжував справами цих важних міст заві- 
працю в бритійських і я нон дують робітничі юнії і купецькі 
ських дільницях. Військо з ради.
бритійських, японських і аме- 3 прибуттям кантонського у-|стейті Табаско, втопилося в 
риканських канонерок висіло н рядового апарату, який буде твер 34 особи, включаючи 5 ді- 
місті і стереже концесій, але і перенесений сюди - з Кантону гей і 6 жінок, коли моторовий 
помимо того страйк є успі- почавши від 5. грудня, в обох ; човен “Президент Обрегон" 
ціннії. містах будуть вибрані регуляр- затонув на ріці Ґріильва. По-

Сподіються дробиць про катастрофу немає

МІСТО МЕКСИКО, 4. грудня 
— Недалеко Пуебльо НуевV

ТОРГОВАЯ МИ ЗЛУЧ, ДЕРЖАВАМИ 
А РАДЯНСЬКИМ СОЮЗОМ,

ПІВ ПОРАЖКУ. нібито вдоволено димаї аііни 
Злучених Держав.СОФІЯ. 1. грудня. — Болгар

ський уряд потерпів велику по
ра ж ку підчас громадських ви
борів. що відбулися в неділю. ди‘ міністерство закордонних 
Урядова партія програла в та- спРав підчеркує, шо політика

В додатку до заперечення 
відомости про заяву амбаса-Робітничі юнії домагаються ні міські уряди 

підвишки платні, одначе страйк одначе, що це не зробить ні- 
має також характер протесту і якої зміни в страйку. ВАШИНГТОН. 29. листопа-ІПОВСТАННЯ В АЛЬБАНП ЩЕ 

НЕЗАКІЧЕНЕ.
Американські імпорти збіль- 

да. — Радянське інформаційне шилися на близько 70 
бюро оголосило звіт про тор- експорт» зменшилися 
говлю між Радянським Союзом 37 проц. в порівнянню з попе- 
а Злученими Державами. j реднім роком.

Звіт виказує, шо американ Загальний торговельний о- 
ські імпорти з Радянського Со- борот виносив 90

коаліція Малінова здобула сім МАДРИД, Еспанія, 3. грудня, юза за радянський фінальний дарів, а в попередньому році 
місць, а незалежні ліберали о- - В звязк>' 3 викриттям змо- рік. що скінчився ЗО. вересня, 108 цілісні» доларів

життя короля Альфонса. виносили на суму около 35 мі- Зі Злучених Держав найбіль- 
й премієра Прімо де Рівери а- ліспів доларів. ше експортовано до Радян-
рештовано девять осіб. Протягом попереднього ро- ! ського Союза бавовни, бо на

І ку експерти ці. були на суму суму $33,486,000. Далі йде 
IUBHIUHF ці if нзнігтни °кодо $20,700,000. а в 1913 році, сько-госуодарська машинерія 

МОСКВА, 3. грудня. — Лев ^МЛЕТРУС^ ** 80 виносили $7,290,000. І на суму $8,038,000, індустріяль-
Троцькнй, бувший народній ’ " Експерти до Радянського Со- на машинерія на суму $6,819,-
комісар військових справ, зі- САНТІЯГО, Чілє. 4. грудня, юза були на суму близько 55 .300, матеріали для транспорту 

; став усунений з голови комісії — Звідомдення з ріжних сторін міліонів>-ч6,іарів, виключаючи на суму $2,295,400 і т. д. 
по елєктрофікації при Найвн- північного Чілє кажуть, шо в експорт» грузинської манган- Між експертами з Радянсько,- 

ви- МАНАГВА, Нікарагва. 3. гру- щій Економічній Раді. четвер далися відчути сильні ; иевої компанії Гарімана та ин- го Союза до Злучених Держав
Ліберальні революціо»- М. Рухимович. заступник то- землетруси. Населення було шнх концесіонарів. За попе- на першому місці стояли футра

ннших західніX держав на здо- ноту для розігнання студент- нерн проголосили д-ра Жуана лови Найвищої Економічної досить заалярмоване. В деяких редній рік експерти виносили на суму $15,379,000. Далі йшов
®У гт я Литви й .Мемеля, порто- ських банд, які нападали на; Б. Сак асу президентом Піка- Ради, заняв місце Троцького. місцях, особливо в Валєнарі. $87,088.022, а в 1913 році $40,- манган на суму 15 иіліонів до-
вого міста над Балтійським жидівське населення.

них великих містах, як Софія. УРЯДУ супроти закордонних 
Більше як половину її місць нафтових компаній остає не- проц., а 

на околоЇЗІДЕНЬ. — Як росказують1 здобуто в сільських округах, 
подорожні, революція в Аль- ; 
банії є далека від закінчення.1 лежні 
Вся комунікація зі Скутарі є 
витята і вірять, що місто заня- 
лн повстанці.

зміненаРАДЯНСЬКА ПРЕСА ОСТЕРІГАЄ ПЕ
РЕД НАПАДОМ ПОЛЬЩІ.

Робітники. СОЦІАЛІСТИ її неза-
селяне здобули иять АРЕШТУВАННЯ ЗМОВНИКІВ

НА ЖИТТЯ КОРОЛЯ.місць у виборах.
Уряд здобув девять місць, МІЛ іонів до-

Гіять італійських міноносців іМОСКВА. 4. грудня. — Ра- морем, після чого данцігський 
дянська преса перестерігає в коридор був би полишений.

ви надне місце.один кружляк прибули до Брін-
передовицях перед антнрадян- “Правда" каже також, шо дісі- в Італії, і сподіються лри-
ським атаком зі сторони Полі. Ґіілсудськнй планує поширити бУття ииших- Без офіціяльного ТРОЦЬКОГО ЗНОВУ УСУНЕ- 
ші можливо на слідуючу весну, польський східній коридор че- оповіщення в цій справі зі сто

рони уряду Муссоліні, загальу 
но уважають, що італійські во-

сі.іь-
НО З ПОСАДИ.

до якого приготовляється npè-J рез Буг- Німань.
мієр Пілсудський. - --------

Газета “Правда”, орган Цен- РУМУНСЬКІ СТУДЕНТИ НА- енні кораблі прибули в наслі
док альбанської ситуації.

і

трального Комітету Всесоюз
ної Комуністичної Партії, заки ; БУКАРЕШТ. 3-го грудня. — 
дає Польщі, шо вона .стараєті,- В кількох містах Бесарабії 
ся дістати згоду Німеччини й кликано сьогодня піхоту й кін!

ПАДАЮТЬ НА ЖИДІВ.

дня.

730,000.рагви. ларів і т. д.землетрус продовжується.
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